

Автобус врезался в «Камаз»

Седьмого января около восьми часов утра автобус «ПАЗ», следовавший по маршруту №13, двигался со стороны Иннокентьевского моста в направлении улицы Рабочего Штаба.

Отъехав от остановки общественного транспорта «Покровский рынок», водитель не выбрал безопасную скорость движения и допустил наезд на автомобиль «КАМАЗ», который стоял на обочине из-за поломки. Водитель обозначил свою вынужденную остановку согласно правилам – включил аварийные сигналы и выставил соответствующий знак.

В момент столкновения в салоне автобуса находилось 20 пассажиров. В результате дорожно-транспортного происшествия 12 человек получили телесные повреждения различной степени тяжести. Все пострадавшие – пассажиры автобуса. По факту ДТП проводится проверка.

Иннокентьевский мост и вчера стал местом ДТП. Авария произошла шестого января около девяти часов вечера. Водитель «Мазды-МПВ» ехал со стороны улицы 1-я Московская в направлении Сурнова. Шофер иномарки не справился с управлением автомобилем и выехал на полосу встречного движения. Произошло лобовое столкновение с автомобилем «Хонда-Степвагон».

На место прибыли сотрудники ДПС и МЧС. Спасатели деблокировали людей из искорёженных автомобилей с помощью специнструментов. В результате ДТП оба водителя и пять пассажиров обеих иномарок получили травмы различной степени тяжести. С диагнозами – открытый перелом конечностей, ушибы внутренних органов, сотрясение мозга – их госпитализировали в Городскую клиническую больницу №3. Одна из женщин находилась в состоянии комы.

В настоящее время инспекторам ГИБДД предстоит установить все обстоятельства аварии. По предварительной версии виновник происшествия – водитель «Мазды».

Всего за прошедшие сутки в Иркутске в различных ДТП пострадало 23 человека.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Сергей Александров**, редактор региональных новостей.

На сайте опубликовано **675** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)